证券代码: A股 600611

B 股 900903

证券简称: 大众交通 大众 B 股

债券代码: 155070

债券简称: 18 大众 01

大众交通(集团)股份有限公司 与关联方共同投资关联交易的后续进展公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

一、投资情况概述

大众交通(集团)股份有限公司(以下简称"公司"、"本公司")于 2019 年 12 月 26 日召开的公司第九届董事会第十一次会议审议通过了《关于公司与关联方共同投资的关联交易议案》,本公司、上海大众公用事业(集团)股份有限公司、上海大众企业管理有限公司及珠海鼎信华轩资产管理合伙企业(有限合伙)共同签署《深圳前海微风来股权投资管理有限公司股东协议》,各方本着自愿平等、利益共享、风险共担的原则,决定共同出资运营深圳前海微风来股权投资管理有限公司。公司于 2019 年 12 月 28 日披露了《与关联方共同投资的关联交易公告》(公告编号:临 2019-049)。

二、进展情况

近日,深圳前海微风来股权投资管理有限公司取得了中国证券投资基金业协 会颁发的《私募投资基金备案证明》,相关情况如下:

基金名称:深圳前海微风来股权投资管理有限公司

管理人名称:深圳市鼎信资本投资管理有限公司

托管人名称:招商银行股份有限公司

备案编码: SJN093

备案日期: 2020年01月09日

特此公告。

大众交通(集团)股份有限公司

2020年1月14日

编号: 临 2020-001

报备文件:

《私募投资基金备案证明》